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Hallitus    6/2015 27.8.2015

Tiivistelmän pöytäkirjasta koonnut Rauha Maarno

Aika

27.8.2015 klo 10.15-12.45
Paikka

Suomen kirjastoseuran toimisto, Runeberginkatu 15 A 6, Helsinki
Uusia jäseniä hyväksyttiin 10, eronneita 6. Myönnettiin kaksi kultaista ansiomerkkiä.
Suomen kirjastoseura esitti tekijäoikeusneuvostoon v. 2015–2018 seuraavat ehdokkaat: jäseneksi Tuula Hämäläinen (lakimies, Kansallisgalleria) ja varajäseneksi Pekka Heikkinen (lakimies, Kansalliskirjasto).

Ritva Hyttinen (kirjasto- ja tietopalvelualan tutkintokoulutus, Turun AMK) nimettiin seuran koulutus- ja tutkimustyöryhmän puheenjohtajaksi. Ryhmän tehtävänä on luoda linjaus kirjastoalan koulutuksesta ja auttaa seuran hallitusta tarkentamaan, mikä on Kirjastoseuran koulutuspoliittinen linja.

Hallitus hyväksyi pienin muutoksin ja lisäyksin toiminnanjohtajan laatiman lausunnon opetushallitukselle. Lausunto koski tieto- ja kirjastopalvelujen ammattitutkinnon perusteiden luonnosta. 

Opetus- ja kulttuuriministeriö pyysi 14.7.2015 Kirjastoseuralta lausuntoa hallituksen esityksen luonnoksesta laiksi tekijänoikeuden yhteishallinnoinnista sekä laiksi oikeudenkäynnistä markkinaoikeudessa annetun lain muuttamisesta. Hallitus päätti, että Suomen kirjastoseura yhtyy Kansalliskirjaston lausuntoon.

Hallitus päätti käynnistää Suomen kirjastoseuran strategiatyön toiminnanjohtajan esittelemän aikataulu- ja budjettiluonnoksen mukaisesti.

