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Hallitus    8/2015 28.10.2015

Tiivistelmän pöytäkirjasta koonnut Rauha Maarno

Aika

28.10.2015 klo 10.15- 12.15
Paikka

Suomen kirjastoseuran toimisto, Runeberginkatu 15 A 6, Helsinki
Uusia jäseniä hyväksyttiin 1, myönnettiin yksi kultainen ansiomerkki.
Todettiin, että Seuran strategiatyöryhmään tuli määräaikaan (9.10.2015) mennessä 14 hakemusta. Hakijoista valittiin työryhmään kirjastonjohtaja Laura From Humppilan kirjastosta ja erikoiskirjastonhoitaja Lasse Pekkarinen Vantaan kaupunginkirjastosta. Strategiatyö käynnistyy työpajassa 5.11.2015. Kirjastoseuran toimisto tiedottaa työn edistymisestä tasaisin väliajoin eri kanavilla (kotisivut, some, uutiskirjeet).

Lukukeskuksen toiminnanjohtaja Ilmi Villacís ja Lastenkirjainstituutin toiminnanjohtaja Paula Halkola esittelivät Suomi 100 – Suuri Lukuseikkailu -hankkeen. Päätettiin, että Kirjastoseura on hankkeen yhteistyökumppani. Kirjastoseuran tehtävänä hankkeessa on viestiä ja jakaa tietoa hankkeesta kirjastoille. Mahdollisista muista yhteistyömuodoista sovitaan erikseen Kirjastoseuran ja Lukuseikkailu-hankkeen välillä.

Hyväksyttiin alustava hankesuunnitelma ”Mitä kirjasto tuottaa?”. Valtuutettiin toiminnanjohtaja viemään hanketta eteenpäin ja hakemaan rahoitusta hankkeelle suunnitelmassa mainituilta tahoilta. Yhteistyökumppanina hankkeessa on Finlands Svenska Biblioteksförening.

