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Kirjastoseuraan hyväksyttiin viisi uutta jäsentä, 15:lle myönnettiin ero, myönnettiin yksi kultainen ansiomerkki
Hallitus päätti, että Kirjastot ja kehitys -hanke voi tehdä OKM:lle  hankevalmistelumatkan rahoitushakemuksen Somalimaahan. Vastuukysymyksiä on kuitenkin vielä selvitettävä.
Hallitus kävi läpi Kirjastoseurassa laadittavien laatusuositusten tilanteen. Laatusuosituksia tehdään mahdollisuuksien mukaan yhteistyössä OKM:n kanssa, jotta saadaan painoarvoa ja levityskanavat suosituksille.  Kirjastoautosuositusten teossa OKM ei ole mukana. Mediakasvatusprojektin suosituksiin tulee OKM:n logo ja saatesanat. Nuortenkirjastotyön suositukset on mahdollista tehdä joko omana hankkeena tai OKM asettaa työryhmän, jolloin ne ovat myös OKM:n suosituksia.
Merkittiin tiedoksi nuortenkirjasto- ja kirjastoautotyöryhmien henkilöstömuutokset.

Mediakasvatusprojektiin on palkattu kaksi tuntityöntekijää (max. yhden kuukauden työaika). Projekti loppuu 31.12.2013.

Hallitus hyväksyi lausunnon valtion talousarviosta.

Puheenjohtaja kertoi BTJ Finlandin kuulumiset. Yhtiö on tehnyt sopeuttamistoimia talouden tasapainottamiseksi ja niiden odotetaan tehoavan

Asunto Oy Aapolan putkiremontti alkaa viikolla 42. Remontti tehdään taloyhtiön omilla varoilla. Samalla uusitaan tonttiviemäri, osa kellarin viemäriputkista ja huoneistojen sähköjohdot keskuslaitteisiin saakka. Remontin kestosta ei ole vielä tarkkaa tietoa.

Hyväksyttiin Kirjastolehden tarkistetut tilaushinnat vuodelle 2014

Päätettiin, että Koulutus- ja tutkimustyöryhmä voi laajentaa toimenkuvaansa esityksensä mukaisesti. Kirjastoseura on mukana IFLA:n Trend reportin jalkauttamisessa Suomeen. Sen yhteyteen on suunniteltu  seminaareja, jossa suomalaisen kirjastoalan tulevaisuutta peilataan maailmanlaajuisten alan  kehitystrendien ja yhteiskunnallisten muutosten kanssa. Koulutus- ja tutkimustyöryhmän esitys  korkean profiilin seminaarista sopii hyvin tähän yhteyteen. Koulutus- ja tutkimustyöryhmä voi järjestää myös muun keskustelutilaisuuden samalla periaatteella kuten muutkin työryhmät järjestävät omia tilaisuuksiaan. 
Taloushallinnon seuraamisen helpottamiseksi tehdään seuraavat asiat: luovutaan henkilöstön osittamisesta Kirjastolehden ja muun toiminnan välillä, IFLA-puheenjohtajuus käsitellään omana projektinaan, TYEL-maksut maksetaan vuoden 2014 alusta kuukausittain. 
Fiktiopäivät pidetään seuraavan kerran Oulussa 11.4.2014.
American Library Associationin  Declaration for the Right to Libraries (Kirjasto-oikeuksien julistus) muokataan suomalaiseen muotoon Lainan päiväksi. 
Vuoden kaunein kirja, tarvitaan uusi edustaja, valitaan edustaja seuraavassa kokouksessa
Seuraava kokous pidetään keskiviikkona 20. marraskuuta 2013 klo 10.15 alkaen, paikka ilmoitetaan myöhemmin.
