Tiivistelmä Suomen kirjastoseuran hallituksen pöytäkirjasta 13.2.2014, koonnut K. Kontiainen

Kokouksen puheenjohtajan toimi Pirkko Lindberg, sihteerinä Kristiina Kontiainen ja pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Leenakaisa Haapaniemi ja Ilkka Kononen.
Ennen kokouksen alkua kirjastonjohtaja Kirsti Tuominen esitteli Kallion kirjastoa ja erikoiskirjastovirkailija Janne Palander kertoi Kallion kirjaston sosiaalisen median käytöstä.
Perusjäseniksi hyväksyttiin 15 henkilöä, opiskelijajäseniksi 2, eläkeläisjäseneksi 1 ja työttömäksi jäseneksi 3 henkilöä. Kirjastoseurasta ilmoitti eroavansa 38 henkilöä.
Hallitus valitsi toiseksi varapuheenjohtajaksi Saara Ihamäen.
Hallitus hyväksyi Kirjastoseuran edustajat eri järjestöissä vuodelle 2014.
Hallitus valitsi uuden jäsenen Suomen Kirjastosäätiön hallitukseen.

Vuoden 2015 Kirjastopäivine pitopaikasta keskusteltiin, mutta ei vielä tehty päätöstä.

Hallituksen, työryhmien ja toimiston yhteinen toiminnan suunnittelupäivä oli 31.1. Työpajoissa työstettiin seuraavia aiheita: imago, jäsenhankinta,tukipaketti vaikuttamiseen. Hallitus päätti, että seuraavissa kokouksissa otetaan aina vähintään yksi asia työpajan listalta käsiteltäväksi. Tukipaketin käsittelyn yhteydessä mietittiin tilastotietokannan uudistamismahdollisuuksia visuaalisemmaksi. Toimistopäällikkö selvittää asiaa OKM:n ja Etelä-Suomen AVI:n kanssa. Päätettiin, että toimistopäällikön tukipakettiin tekemä suositusten ja tilastotietojen yhdistämisohje laitetaan Kirjastoseuran nettisivuille ainakin toistaiseksi, kunnes saadaan parempi versio. Hallitus rohkaisee kaikkia osallistumaan ja tuomaan Kirjastoseuran näkyviin sosiaalisessa mediassa.

Keskusteltiin myös siitä, että varsinaisen strategian uudistustyö kannattaa aloittaa heti, kun uusi toiminnanjohtaja on valittu vuonna 2014.
Toimiston työterveyspalvelut hankitaan jatkossakin Mehiläiseltä.

Hallitus valtuutti toimiston kilpailuttamaan tilintarkastuspalvelujen hankinnan.

Kirjastot & Kehitys –hanke on hankkinut Maailma kylässä –festivaaleilta aikaisempaa suuremman osaston, jonne tarvitaan vapaaehtoisia esittelemään hanketta, Kirjastoseuraa ja hanketta. Osastolla on mukana myös HelMet-kirjastot.
Seuraavat kokoukset pidetään 20.3. ja 17.4. Toukokuun kokous sovitaan sähköisesti.
