Tiivistelmä Suomen kirjastoseuran hallituksen kokouksesta  14.1.2014 klo 10.15 – 13.50
Koonnut Kristiina Kontiainen
Uusia perusjäseniä hyväksyttiin 16, opiskelijoita 5 ja eläkeläisiä 3.

1.1.2014 henkilöjäseniä on 1820 kpl, yhteisöjäseniä 34 kpl, yhteensä 1954 jäsentä. 

Myönnettiin yksi hopeinen ja kaksi kultaista ansiomerkkiä.

Valittiin ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi Pirkko Lindberg. Siirrettiin 2. varapuheenjohtajan valinta seuraavaan hallituksen kokoukseen.
Työvaliokuntaan valittiin  puheenjohtaja, varapuheenjohtajat, toiminnanjohtaja ja toimistopäällikkö.

Hallituksen edustajat Kirjastoseuran työryhmissä: Fiktiotyöryhmä Kaisa Inkeroinen, Kansainvälisyys- ja monikulttuurisuustyöryhmä Viktoria Kulmala, Kirjastoautotyöryhmä Juha Manninen, Kirjastovirkailija- sekä koti- ja laitoskirjastotyöryhmä Leenakaisa Haapaniemi, Koulutus- ja tutkimustyöryhmä Pirkko Lindberg, Musiikkityöryhmä Ilkka Kononen, Nuortenkirjastotyöryhmä Inkeri Kulpakko.
Tutkimus- ja palkintorahastosta varataan 850 euroa Hilkka M.Kkauppi ja Mikko Mäkelä -palkintoihin. palkintoihin. Päätettiin, että Helle Kannila - ja Tutkimus- ja palkintorahastoista käynnistetään apurahojen haku, hakuaika 15.3.2014 asti.  Saapuneiden hakemusten perusteella päätetään vuonna 2014 jaettavat summat hakuajan päättymisen jälkeen.
OKM on myöntänyt Kirjastot & kehitys –hankkeelle 15 000 € ”Avustusta saa käyttää hakemuksenne mukaisesti lukuun ottamatta kohtaa ’kolmen hengen tiedonhankintamatka Somalimaahan helmi- maaliskuussa 2014.” 

OKM on myöntänyt Kirjastoseuralle yleisavustusta 335 000 €, josta 53 000 € saa käyttää kansainväliseen toimintaan. 
Toimistopäällikkö on tehnyt yhteenvedon Kirjastoseuran tähänastisesta toiminnasta valtionosuusuudistuksessa.
IFLA Trend Report on käännetty suomeksi ja tiivistelmä myös ruotsiksi. Julkistamistilaisuus 7.2. Pikkuparlamentissa, jolloin  Lainanpäivän kunniaksi julkaistaan myös ALA:n Oikeus kirjastoon.
Kirjastoseura osallistuu IFLA:n kaukopalvelukokouksen ILDS http://www.ifla.org/node/8180   hakuprosessiin ja mahdolliseen toteuttamiseen edellyttäen, ettei kokouksesta aiheudu kustannuksia. Valittiin seuran edustajaksi prosessiin Sylvia Stavén.
Seuraavien Kirjastopäivien paikkakunnan selvittämistä jatketaan. 
Vuoden 2014 vuosikokous pidetään Turun kirjamessujen yhteydessä.
Cycling for libraries yhdistyksen posti tulee Kirjastoseuraan.
Päätettiin lähteä mukaan Minerva-työryhmän kampanjaan maksimissaan 1000 eurolla tällä päätöksellä, rahat käytetään jos suunnitelma tarkentuu ja vaikuttaa järkevältä (KK, JR).
Viimeisteltiin toimintasuunnitelmaseminaarin 31.1.2014 ohjelmaa.

Seuraava kokous 13.2.2014 Kallion kirjastossa.

