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20.3.2014 KLO 10.15 – 14.10
Paikka

Kirjastoseuran toimisto, Runeberginkatu 15 A 6
Kirjastosäätiön Seppo Verho ja BTJ:n Sirpa Mikkonen kävivät kertomassa hallitukselle edustamiensa yhteisöjen kuulumiset.
Kirjastot & kehitys –hanke on saanut OKM:ltä 3000 euron avustuksen, jolla voidaan kustantaa vuoden 2014 aikana Somalimaasta opetusministeriön edustaja Suomeen tutustumaan suomalaisiin kirjastoihin ja hankkeeseen.
23.4.2014 on Eblidan organisoima E-reading Day.  Saara Ihamäki ja Jukka Relander laativat kustantajille kannustavan kirjeen siitä, että kirjastot hankkivat asiakkaittensa käyttöön suomalaisten kustantajien e-aineistoja. 
Todettiin, että Suomen paras kirjastokunta –haaste on herättänyt mielenkiintoa. Paras kunta valitaan vuoden 2014 tilastoista, jotka julkaistaan todennäköisesti huhtikuussa 2015. Kun vuoden 2013 tilastot julkaistaan pian, päätettiin niistä valita esikilpailuvoittaja eli Suomen paras kirjastokunta 2013 (=eniten lainoja ja fyysisiä käyntejä asukasta  kohden vuonna 2013). 
Turku hakee Unescon maailman kirjapääkaupunki – nimitystä vuodelle 2017 Hallitus päätti puoltaa

Turun hakemusta.
Perusjäseniksi hyväksyttiin 9 henkilöä opiskelijajäseniksi hyväksyttiin 4 henkilöä, eläkeläisjäseniksi 2 henkilöä, työttömyysjäseneksi 1, eronneeksi hyväksyttiin 8.
Myönnettiin kaksi kultaista ansiomerkkiä.
Pohjoismaiden Neuvosto on myöntänyt Kirjastolehden päätoimittajalle matka-apurahan Islantiin 21.-25.5.2014. 
Kirjastolehti yrittää saada Lyonin IFLA-konferenssin posterin. 
Kirjastolehti hakee uutta ilmoitusmyyjää.
Toimiston henkilökunnan palkkoja korotetaan 1.8.2014 alkaen yleiskorotuksella, jonka suuruus on 20,00 euroa kuukaudelta. 1.8.2015 alkaen yleiskorotus on 0,30 prosenttia.
Toimiston osalta putkiremontti päättyi 28.2., jolloin työtiloissa päästiin normaaliin tilanteeseen neljän kuukauden remontin ja vedettömyyden jälkeen.

Päätettiin valita Kirjastopäivien 2015 pitopaikaksi Seinäjoki. Suunnitteluryhmään nimettiin hallituksesta Hietanen ja Inkeroinen. Suunnitteluryhmää täydennetään vielä. Järjestetään kaikille avoin ideatilaisuus ennen kesää.
Kirjastoseura lähtee mukaan perustamaan työryhmää, joka ryhtyy suunnittelemaan kirjastojen osuutta Suomen itsenäisyyden juhlavuonna 2017. Toimistosta viran puolesta osallistuu Titta Baer, varalla Ira Koivu. Hallitus valitsi edustajikseen Mannisen ja Ihamäen.
Edellisen kokouksen päätöksen mukaan toimistopäällikkö työsti kirjastojen käyttöön tukipaketin http://suomenkirjastoseura.fi/kirjastoille/tukipaketti/ . 
Hallitus valitsi Kirjstolehden Jyvä-raadin puheenjohtajaksi Riitta Kankaan, joka valitsee palkintolautakunnan muut jäsenet.
Helle Kannilan rahastosta myönnetään apurahoja seuraavasti.

Louna-kirjastojen Viipurin opintomatkaan, opintomatka San Sebastianin kirjastoon Espanjaan, .Kirjastot&Kehitys –hankkeen opintomatka Namibiaan, Bobcatsss 2015 –konferenssi Brnoon Tsekkiin, OKF Avoin kultuuridata –mestarikurssille Lontooseen, 6th QQML-konferenssiin Istanbuliin. Suomen kirjastoseuran tutkimus- ja palkintorahaston tutkimusapuraha myönnettiin  FM Silja Juopperille väitöskirjatyön esitutkimukseen Tampereen yliopiston informaatiotutkimuksen ja interaktiivisen median oppiaineessa. Aiheena on kirjaston hyöty ja merkitys, retrospektiivinen tutkimus.

Mikko Mäkelä –palkinnon Hilkka M. Kauppi –palkinnon saajat julkistetaan myöhemmin.
Hallitus vahvisti koulutuspäivien osallistumismaksut samoiksi kuin vuonna 2013.
Seuraava kokous on 17.4.2014
