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Tampereen pääkirjasto Metso
Toimintasuunnitelmassa 2015 toivottiin huomioitavan vaalit esimerkiksi esittelemällä seuran puolesta kirjastoalan ehdokkaita ja mahdollisesti tekemällä heistä juttu Kirjastolehteen.
Kulmala esitteli venäjänkielisen Kirjasto koulussa –lehteä..
Fiktiopäivä on jouduttu perumaan vähäisen osanottajamäärän takia.

Kirjastolehti on saanut Kirjastosäätiöltä 3.000 euron apurahan IFLA-konferenssiin postersessioon.
Koulutus- ja tutkimustyöryhmä on järjestämässä Informaatiotutkimuksen päiville Ouluun marraskuussa ohjelmaan seminaarin ”Kirjastoammattilaisen tulevaisuuden kompetenssit –workshop”.

Uusiksi perusjäseniksi hyväksyttiin 6, opiskelijajäseneksi 2, hyväksyttiin 16 jäsenen ero.

Myönnettiin kaksi kultaista ansiomerkkiä ja yksi juhlavuoden ansiomerkki.

Todettiin IFLA-rahaston myönnöt, Kiitos kirjasta –mitalin jako ja osa Kannilan rahaston avustusta saaneiden peruutus.
Minerva-yhteistyöryhmä järjestää seminaarin kirjastotyön tulevaisuudesta Helsingin Paasitornin kokouskeskuksessa 2.6.2014 Mukaan työpajaan 4-6 edustajaa/järjestö, yhteensä n. 40. 
Hyväksyttiin vuoden 2013 tilinpäätös ja toimintakertomus. Vuosikokous pidetään Turussa 3.10. kirjamessujen yhteydessä.

Myönnettiin kunniajäsenyys kahdelle henkilölle.

Kirjastopäivien suunnittelu etenee. Suunnittelutyöryhmää on laajennettu, sen seuraava kokous on Seinäjoella 9.6.. Suunnittelun yleinen ja avoin kick off –päivä on toimistolla 27.5.
Päätettiin, että Titta Baer osallistuu Kirjan vuosi 2015 –työryhmään ja Kristiina Kontiainen Lähikirjastojen puolesta ry:n hallitukseen.
Kirjastoseuraa edustaa Lyonin IFLA-kokouksessa Sipilä, Relander ja Manninen sekä Birminghamiin Lindbergin matkaa tuetaan osin, hakee avustusta myös AVI:lta. Kirjastolehden poster-esitystä varten Lyoniin matkustavat Koivu ja Baer, joiden osalta maksettavaksi tulevat matka- ja majoituskulut.
Päätettiin tutkia yhteityön syventämisen mahdollisuuksia Suomen tieteellisen kirjastoseuran kanssa.

Relander on saanut kutsun Saksan kirjastopäiville, päätettiin maksaa osallistumisesta aiheutuvat matkakulut (lennot Kööpenhamina-Bremer ja Bremer-Helsinki ja muut matkakulut).
E-reading dayn kortit ja esitteet saatteen kera lähetetään toimistolta valtionvarain-, sivistys- ja tulevaisuusvaliokunnan jäsenille.
Kirjastoseuran lausunto Julkisen talouden suunnitelmasta vuosille 2015-2017 on laadittu ja lähetetään eduskunnan sivistysvaliokunnalle.

Päätettiin esittää Mediakasvatuskeskus Metka ry:n hallitukseen Topparin tilalle Anne Heinosta Metkan vuosikokouksessa.

Seuraava kokous pidetään 27.5. klo 10.15 seuran toimistolla. 


