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Hallitus    8/2014 3.11.2014

Tiivistelmä pöytäkirjasta laati K. Kontiainen

Aika

3.11.2014 klo 10.30-13.35
Paikka

Suomen kirjastoseuran toimisto, Runeberginkatu 15 A 6, Helsinki
Lastenkirjainstituutin jakama Onnimanni-palkinto jaetaan tänä vuonna kirjastoautotoiminnalle Suomessa, palkintoa vastaanottamaan on kutsuttu Kirjastoseuran kirjastoautotyöryhmä.
Hyväksyttiin uusiksi perusjäseniksi 6 henkilöä, yksi eläkeläisjäseneksi ja opiskelijajäseneksi. Vuoden 2015 alusta perusjäsenyyttä on hakenut 8 henkilöä, opiskelijajäsenyyttä 7, eläkeläisjäsenyyttä 3, työttömän jäsenmaksulla yksi, yhteisöjäsenyyttä 1. Kahden vuoden maksamattomien jäsenmaksujen takia todettiin eronneeksi 51 jäsentä.
Myönnettiin yksi kultainen ansiomerkki.

Hallitus hyväksyi toiminnanjohtajan hakuilmoituksen tehtyjen muutoksien jälkeen ja rekrytoinnin aikataulun.
 Hallitus päätti tukea Ellen Namhilan IFLA-hallitusehdokkuutta. Tammikuussa 2015 Oslossa on pohjoismaisten kirjastoseurojen tapaaminen, jossa keskustellaan yhteisistä hallitusehdokas linjauksista. Tuetaan tarpeen mukaan muitakin ehdokkaita.
Päätettiin selvittää mahdollisuutta osittain yhteisten vaali- ja hallitustavoitteiden tekemisessä Kirjailijaliiton, Suomen tietokirjailijoiden ja Kirjastoseuran kesken. 
Merkittiin tiedoksi: lausunto OPS 2016 –luonnoksesta opetushallitukselle, toimistopäällikön asiantuntijavierailu eduskunnan valtiovarainvaliokunnan sivistys- ja tiedejaoston kokouksessa, Turn vuosikokouksessa valitut uudet hallituksen jäsenet.

Vahvistettiin koulutustilaisuuksien ja kirjastopäivien osallistumismaksut entisellään.
Poliisihallitukselta pitää haetaan rahankeräyslupa Kirjastoseuran kehitysyhteistyön varainkeruuta varten. 
Täydennettiin työryhmien kokoonpanoa vuoden 2015 alusta lähtien.
Hallitus päätti olla yhtydessä kirjastotoimenjohtajiin, jotta työntekijöiden Kirjastoseuran kokouksiin osallistuminen voitaisiin laskea  sovittuihin koulutuspäiviin ja olisi näin ollen työaikaa.
Seuraava kokous päätettiin pitää torstaina 4.12.2014. Kokouksen jälkeen toimistossa on avoimet ovet.

