Tiivistelmä Suomen kirjastoseuran hallituksen kokouksesta 27.5.2014

Aika

27.5.2014 klo 10.45 – 14.00
Paikka

Suomen kirjastoseuran toimisto, Runeberginkatu 15 A  6, Helsinki
Läsnä

Jukka Relander, puheenjohtaja kohdasta 5 alkaen

Leenakaisa Haapaniemi, jäsen

Mervi Hietanen, jäsen
Saara Ihamäki, jäsen, puheenjohtaja kohdat 1- 4
Kaisa Inkeroinen, jäsen

Riitta Kangas, jäsen

Ilkka Kononen, jäsen

Pirkko Lindberg, jäsen

Juha Manninen, jäsen

Viktoria Kulmala, varajäsen

Inkeri Kulpakko, varajäsen

Sylvia Stavén, varajäsen

Ira Koivu, viestintäpäällikkö

Kristiina Kontiainen, toimistopäällikkö, esittelijä


Riikka Rajala, sihteeri

Hyväksyttiin uusia perusjäseniä 3 ja opiskelijajäseniä 2, yksi työtön. Yksi ilmoitti eroavansa jäsenyydestä.
Myönnettiin kaksi kultaista ansiomerkkiä.

IFLA:n laatima Lyon Declaration julkaistaan Lyonin IFLA-konferenssissa. Tavoitteena on, että julistus saisi 40 allekirjoitusta  ennen Lyonin konferenssia.   IFLA pyrkii vaikuttamaan  YK:n vuoden 2015 jälkeisiin kehitystavoitteisiin niin, että niihin tulee mukaan kehitykseen keskeisesti vaikuttavana tekijänä pääsy tietoon. Kirjastoseura allekirjoittaa julistuksen.
Vuonna 2015 Kirjastoseuran henkilökunnassa tapahtuu muutoksia. Toiminnanjohtaja ja toimistonhoitaja jäävät eläkkeelle. Ma. toimistopäällikön Kontiaisen työsuhde päättyy 30.6.2015. Hallitus aloittaa uuden toiminnanjohtajan rekrytoinnin syksyllä.

Kirjastoseuran ehdokkaat Astrid Lindgren Memorial Awardiin ovat Tiina ja Sinikka Nopola, Mauri Kunnas ja David Almond.

Seuraavat eduskuntavaalit ovat 19.4.2015. Kirjastoseura valmistautuu nostamaan eduskuntavaalien yhteydessä kirjastojen näkyvyyttä. 
Yhteistyötä suomen tieteellisen kirjastoseuran kanssa syvennetään.

Opetus- ja kulttuuriministeriö on  pyytänyt Suomen kirjastoseuralta lausunnon valtioneuvoston asetusluonnoksesta kirjastoista annetun valtioneuvoston asetuksen 4 §:n muuttamisesta. 
Luonnoksessa ehdotetaan, että kirjaston yhtä tai useampaa toimipistettä johtavalta vaaditaan virkaan tai tehtävään soveltuva korkeakoulututkinto, johon sisältyvät tai jonka lisäksi on suoritettu vähintään asetuksen 3 momentissa tarkoitetut kirjasto- ja informaatioalan opinnot. Kuitenkaan kunnan koko kirjastolaitosta johtavan kelpoisuusvaatimuksiin ei esitetä muutoksia eikä muun henkilöstön koulutusrakenteeseen. Lausunto käsiteltiin kokouksessa ja tehtiin hallituksen päättämät muutokset. 
Puheenjohtaja Relander osallistui EBLIDA:n kokoukseen Ateenassa 13.-14.5. 22nd EBLIDA Annual Council Meeting & EBLIDA-NAPLE Conference "Libraries in transition. Changes? - Crisis? - Chances!" http://eblida2014.eebep.gr/program/ 
Kirjastot & kehitys –hanke on saanut 16 000 euron lahjoituksen Espoon koululaisten Lukeminen tekee hyvää –kampanjasta.
Right to e-read –kampanjan sivuilla on kampanjaan liittyvä kannanotto (http://www.eblida.org/e-read/the-right-to-e‐read-statement.html). Päätettiin tutkia mahdollisuuksia käännättää kannanotto suomeksi yhdessä Tieteellisen kirjastoseuran kanssa elokuussa. 
Opetushallitukselle lähetetään pyydetty lausunto liiketalouden perustutkinnon perusteista. 
Vahvistettiin henkilökunnan lomat. Toimisto on suljettu heinäkuun.
IFLA’s Presiden’s Meeting pidettiin Helsingissä 22.-23.5. tapahtuma oli onnistunut. Osallistujia tuli paikalle ympäri maailman, n 130 vierasta.

Kirjastovirkailijapäivät Kuopiossa 25.-26.9.2014.
KoLa-työryhmän koulutuspäivä 12.9.2014.
Kansainvälisyys- ja monikulttuurisuustyöryhmässä on keskusteltu monikulttuurisesta yhteistyöstä Pohjoismaiden, Viron ja Venäjän kirjastoseurojen kanssa. 
Kirjastoseuran hallitus on sähköposteissa hyväksynyt Suomen kirjastoseuran lausunnon HE 38/2014 vp eduskunnalle laiksi kunnan peruspalvelujen valtionosuudesta annetun lain muuttamisesta. 
Seuraava kokous  27.8.2014 klo 10.15.
Jukka Relander
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Sylvia Stavén
